
 

Each kit contains:
Chaque ensemble comprend:

Copyright ® 2024 Plasticase inc. All rights reserved

Required Tool (not supplied)
Outil requis (non-fourni):

CASTER CARRIER KIT
ENSEMBLE DE PORTE-ROULETTES

2x Caster assembly without brake
2x  Assemblage de roulette sans frein6

2x Caster assembly with brake
2x  Assemblage de roulette avec frein5

1x Lower-right caster carrier corner (L-R)
1x  Coin pour roulette bas-droit4

1x Lower-left caster carrier corner (L-L)
1x  Coin pour roulette bas-gauche3

1x Upper-right caster carrier corner (U-R)
1x  Coin pour roulette haut-droit2

1x Upper-left caster carrier corner (U-L)
1x  Coin pour roulette haut-gauche1

1x 4mm (5/32”) hex key
1x  Clé hexagonale 4mm (5/32”)8

12x M6 Hex drive screws
12x  Vis M6 à six pans creux7

6 6

87

nanuk.com

For | Pour : 975 & 976



Installation steps
Étapes d’installation

2x Caster assembly without brake
2x  Assemblage de roulette sans frein

2x Caster assembly with brake
2x  Assemblage de roulette avec frein

1x 4mm (5/32”) hex key
1x  Clé hexagonale 4mm (5/32”)

12x M6 Hex drive screws
12x  Vis M6 à six pans creux

1

3

5

2

4

CASTER CARRIER KIT
ENSEMBLE DE PORTE-ROULETTES

Copyright ® 2024 Plasticase inc. All rights reserved nanuk.com

Detach wheels from the 
caster carrier by 
pressing on the push 
bu�on and pulling the 
wheel out.

Détacher les roule�es 
des porte-roule�es en 
poussant sur le bouton et 
en tirant sur la roue. 

Remove the existing 
wheel carriers and 
corner caps from the 
bo�om of the case using 
a 4mm (5/32”) hex key.

Retirer les coins de roues 
et les capuchons de 
coins du dessous de la 
valise avec une clé 
hexagonale de 4mm 
(5/32’’).

Place the caster carriers 
on  their corresponding 
corners of the case.

Positionner les 
porte-roule�es sur la 
valise avec leurs coins 
correspondants.

Click the casters back 
into their carriers. The 
brakes work best when 
they are on opposite 
corners. Casters can be 
removed for stacking or 
travel.

Insérer les roule�es dans 
leurs portes-roule�es 
jusqu’à entendre un clic. 
Les freins fonctionnent 
de manière optimale 
lorsqu’ils sont positionnés 
à des coins opposés. Les 
roule�es peuvent être 
enlevées pour l’empilage 
ou le transport.

Install the caster carriers 
using the M6 screws 
provided with the kit (3 
per wheel carrier). 
Tighten by hand and do 
not over-torque the 
screws (approx. 2.5 N-m 
[20 lb-in]).

Fixer les porte-roule�es 
en utilisant les vis M6 
fournies avec l’ensemble. 
(3 par porte-roule�e). 
Serrer à la main, ne pas 
sur-coupler les vis 
(environ 2.5 N-m [20 
lb-in]).

U-L U-R

L-L
L-R

 Do not reuse                          
                    the screws for 
the wheel carriers and 
corner caps (black). Use 
the M6 screws provided 
with the kit (Silver)

Ne pas réutiliser les vis 
des coins de roues et des 
capuchons de coin (noir). 
Utiliser les vis M6 fournies 
avec l’ensemble (argent)

NANUK Limited 1 year 
warranty | Garantie 
NANUK limitée de 1 an

Scan to Access 
Installation Guide Vidéo
Scanner pour accéder à la 
vidéo du guide d’installation


